Конспект НОД по продуктивной деятельности (аппликация)
 во второй младшей группе на тему: «Цыпленок»
Задачи:
1.Учить детей наклеивать готовые детали из цветной бумаги на листочек.
2. Закрепить умение правильно держать кисточку и наносить клей.
3. Совершенствовать умение правильно распределять детали клюв, хвост, крылья, создавая образ цыпленка. 
4.Воспитывать интерес, аккуратность, творчество.
Предварительная работа: рассматривание картины «Курица с цыплятами», чтение рассказа К. Чуковского.
Оборудование: листочки, салфетки, подставки, клеенки, клейстер, кисточки, тарелочки, готовые цветные детали на каждого ребенка, цыпленок -  игрушка,  курица -  игрушка, образец.
Ход занятия:
Загадка:
Желтый колобок гуляет
Крошки хлеба подбирает
Мало у него силенок
А зовут его ….(цыпленок)
В: Молодцы! Вы правильно отгадали загадку.
( прослушивание голоса цыпленка на звукозаписи и воспитатель вносит его в группу)
В: Ребята, давайте поздороваемся с нашим маленьким гостем. Он еще совсем маленький. Но где его мама курица.
В группу  вбегает мама курица и кудахчет.
В: Что случилось курочка?. Почему ты так кудахчешь беспокойно.
К: Вы не видели моего цыпленка?
В: Видели, он у нас в гостях.
К: Он во дворе клевал крошки и потерялся, оказывается он  пришел к вам. У него совсем нет друзей, только братья цыплятки. А он у меня такой общительный и любопытный.
                          (курочка обнимает цыпленка, квохчет)
                      «Пальчиковая гимнастика: «Цыпленок»
Раз, два, три, четыре пять (соединяют пальцы обеих рук, образуя шар)
Будем мы цыплят считать (ритмично сжимают и разжимают кулачки)
Раз – цыпленок на крыльце (загибают по одному пальчику на обеих руках)
Два – еще сидит в яйце, 
Три – цыпленок самый смелый,
А четыре – самый  белый,
Пятый - маленький цыпленок, (загнув мизинец, прижимают кулачки друг к другу)
В: Ребята, чтобы цыпленок больше не убегал из дома, давайте ему сделаем  друзей, чтобы было с кем играть на птичьем дворе.
В: Посмотрите, какого цыпленка мы сегодня будем наклеивать! Какой он красивый, желтый! 
                                           (рассматривание образца)
В: Что это такое у цыпленка? (тельце)
В:  Правильно. Какой оно формы? (круглой)
В: На что похоже? (на шарик)
В: Какой формы голова? (круглой) 
В: Что больше, голова или тельце?
В:  Правильно тельце больше, голова меньше.
В: А что на голове такое? (клюв)
В: Клювик маленький и острый.
В: Ребята,  с чего начнем  наклеивать? 
       (дети проговаривают этапы наклеивания вместе с воспитателем)
В: Готовим клеенку, кладем деталь овальной формы, желтого цвета (тельце цыпленка), хорошо намазываем клеем  и внизу листочка на траве приклеиваем тельце, затем салфеткой убираем лишний клей. Далее  намазываем клеем деталь круглой формы, желтого цвета (голову) и приклеиваем голову сбоку туловища. Затем добавляем клюв, хвост и крылья. Глаз и лапки дорисовываем карандашом.                       
                      (самостоятельная деятельность детей)
В: Посмотрите, каких красивых цыплят мы с вами наклеили.
                                (любование цыплятами)
В:  А теперь нам пора прощаться.
В:  Давайте на прощание поиграем с нашими гостями.
                        Подвижная игра: «Курочки – хохлаточки»
В: Теперь мы знаем, что у цыпленка есть много друзей.
(дети провожают гостей, фото сессия с мамой курицей и цыпленком)
Рефлексия:
В: Кто сегодня приходил  к нам в гости?(-)
В: Для кого мы наклеивали друзей?(-)
В: Вам понравилось наклеивать?(-)


